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ATA DA 03º REUNIÃO PLENÁRIA DE 2023 DO CONSELHO REGIONAL DE 
ECONOMIA 8º REGIÃO-CE 

 
Às dezoito horas do dia trinta de março de dois mil e vinte três, reuniram-se na 
sede do Conselho Regional de Economia da 8ª Região – Ceará, os 
Conselheiros: Anderson Passos Bezerra, Marcos Matos Brito de Albuquerque 
Júnior, Vicente Ferrer Augusto Gonçalves, Davi Azim Filho, Desirée Custódio 
Mota, Igor Macedo de Lucena, José Wandemberg Rodrigues Almeida, Ricardo 
Aquino Coimbra, Roberto José Almeida de Pontes. Justificação de ausência: 
Fabiano Porto de Aguiar Jaime de Jesus Filho, Ricardo Eleutério Rocha, Allisson 
David de Oliveira Martins, Ausências: Boanerges Lopes Custódio, Chirlene 
Godinho Maia, Eldair Melo Mesquita Filho, Francisco José Araújo Bezerra, 
Francisco Roberto Dias de Freitas. DA ABERTURA: O Presidente iniciou a 
sessão as dezoito horas e cinquenta e sete, passando em seguida à apreciação 
das pautas do dia: I – DESAFIO QUERO SER ECONOMISTA 2023 – A 
conselheira Desirée Mota explicou que no último desafio, houve visita nas 
escolas de ensino médio, explicando como se dava o Desafio Quero Ser 
Economista e que disponibilizaria as planilhas com o nome e contatos das 
escolas, no intuito de ajudar na divulgação deste projeto. O conselheiro 
Wandemberg, presidente da Comissão da Educação, ficou à frente do Desafio 
2023, juntamente com o conselheiro professor Roberto Pontes. II - 
UNIVERSIDADES – O presidente informou que haveria um encontro com alunos 
formandos da Universidade Federal de Fortaleza no dia 19 abril e outro na 
Universidade de Fortaleza nos dias 08 ou 10 de maio, para falar sobre o conselho 
e seu papel na sociedade. O vice presidente Davi Azim informou que foi fechado 
um termo de cooperação técnica com a URCA, para realização de palestras, 
eventos para expandir as ações. III - APRESENTAÇÃO DE CONVÊNIOS – O 
vice presidente Davi Azim, comentou que foi fechado convenio com a SICRED, 
onde foram oferecidos descontos em vários produtos, foi fechado convenio com 
a UNIODONTO, Pague Menos e Extrafarma, BNB Clube. O conselheiro 
Wandemberg comunicou que foi fechado uma parceria com o BNB para oferecer 
um curso de Educação Financeira no Século XXI, foi apresentado um projeto ao 
presidente do BNB, onde foi aprovado, para produção de cartilha digital, vídeos 
com assuntos relacionados a educação financeira. IV - REUNIÃO COM O 
PRESIDENTE DO BACEN – O presidente Igor Lucena informou que o 
presidente do Bacen, Roberto Campos Neto, aceitou o pedido de vir a Fortaleza 
e palestrar no dia 29 de maio, tema e local a definir. Informou ainda, que íamos 
trabalhar com a ajuda de apoiadores como SEBRAE, BSCASH, para que não 
houvessem custos para o Corecon. O evento irá mobilizar nossos profissionais 
ativos e atrairá novos economistas, financistas e áreas que possa se registrar 
em nosso conselho. V - ACORDO COLETIVO – O presidente informou que será 
discutido em outra ocasião, onde serão analisadas as propostas e as viabilidades 
financeiras do Corecon. VI – PODCAST – O presidente Igor Lucena comentou 
que estamos reformando a sala para acolher os equipamentos de podcast. Sobre 
os equipamentos tecnológicos a serem utilizados na sala de podcast do Corecon, 
fica estabelecido que estes não serão onerados pelo Corecon-Ce, mas sim 



         

 
Conselho Regional de Economia 8ª Região - CNPJ 23.490.436/0001-01 
Av. Antônio Sales, 1317 Sala 102 – Joaquim Távora - CEP 60135-101 Fortaleza – CE 

Fones: 3246.1551 / 3246.0523 
 E-mail: corecon-ce@hotmail.com   

www.corecon-ce.org.br 

doados pela Fundação Cultural Nipônica Brasileira, mediante Termo de Doação. 
Precisamos escolher o nome do podcast para futuras conversas. VII - 
COMISSÃO DAS MULHERES – O presidente Igor Lucena comentou que houve 
um evento na sede do Corecon-Ce, no dia 22 de março, onde ocorreu um 
podcast com a conselheira e presidente da Comissão da Mulher Desirée Mota 
como mediadora, onde foram homenageadas as ex-presidentes mulheres no 
Conselho Regional de Economia do Ceará. A conselheira Desirée comentou da 
participação do professor Marcelo Gurgel, que fez uma homenagem linda, 
relatando um pouco da história da economista e ex-presidente Maria Helena 
Lima Sousa, participação da economista e também ex-presidente Eleuba Maria, 
que se emocionou com a homenagem. Todo evento foi transmitido pelo Youtube. 
Tivemos um saldo positivo, em um curto tempo para organização. Os botons 
serão entregues para as economistas. VIII - PATRIMÔNIO/DOAÇÃO – A 
assessora jurídica Natália Mendonça explicou sobre os processos de doações, 
tendo como presidente da comissão de patrimônio o conselheiro Vicente Ferrer, 
pelo que serão doados para instituições, equipamentos e objetos deteriorados, 
danificados ou em desuso. Os processos já foram realizados conforme a lei, 
sendo homologados nesta plenária. IX – PROCESSOS – CANCELAMENTO 
INDEFERIDO: PENTAGONAL CONSULTORIA E INVESTIMENTOS EIRELI - 
200 (RELATOR JOSE WANDEMBERG RODRIGUES ALMEIDA), CAPTA 
CONSULTORIA EMPRESARIAL & TREINAMENTOS PROFISSIONAIS LTDA – 
208 (RELATOR JOSE WANDEMBERG RODRIGUES ALMEIDA), GIGAMEDIA 
SERVIÇOS DE TREINAMENTO E CONSULTORIA EMPRESARIAL – 
210(RELATOR: JOSE WANDEMBERG RODRIGUES ALMEIDA), MARCIA 
GERMANA GURGEL CORDEIRO - 2872 (RELATOR JOSE WANDEMBERG 
RODRIGUES ALMEIDA) 

CANCELAMENTO DEFERIDO: FRANCISCO XAVIER TEIXEIRA – 
1016(RELATOR: MARCOS MATOS BRITO DE ALBUQUERQUE JUNIOR), 
NORMA MARIA LUZ DE PAIVA – 1647 (RELATOR MARCOS MATOS BRITO 
DE ALBUQUERQUE JUNIOR), FRANCISCO EDERVAL DE MIRANDA – 
2255(RELATOR ANDERSON PASSOS BEZERRA), CLARICIO DOS SANTOS 
FILHO – 2483 (RELATOR MARCOS MATOS BRITO DE ALBUQUERQUE 
JUNIOR), JOSE LOBO DE BRITO – 2540 (RELATOR MARCOS MATOS BRITO 
DE ALBUQUERQUE JUNIOR), IONE BORGES BEZERRA – 3353 (RELATOR: 
MARCOS MATOS BRITO DE ALBUQUERQUE JUNIOR), TRANSFERENCIA 
DEFERIDA: CARLOS DANIEL FEITOSA LOPES – 2999 (RELATOR JOSE 
WANDEMBERG RODRIGUES ALMEIDA) SUSPENSÃO INDEFERIDA: 
CLAUDIO MAXIMILIANO A. DOS SANTOS – 2562 (RELATOR ANDERSON 
PASSOS BEZERRA) SUSPENSÃO DEFERIDA: GIORDANO ROLDAN 
TAVARES – 3291 (RELATOR ANDERSON PASSOS BEZERRA), FRANCISCO 
MARCIO ALVES DE LUNA- 3303 (RELATOR ANDERSON PASSOS 
BEZERRA), NATALIA CECILIA DE FRANÇA – 3552 (VICENTE FERRER 
AUGUSTO GONCALVES) ATIVO COM DESCONTO DEFERIDO: ANA MARIA 
DE CARVALHO FONTENELE – 2639 (RELATOR MARCOS MATOS BRITO DE 
ALBUQUERQUE JUNIOR) REGISTRO DEFERIDO: PAULO ANDRÉ PEDROSA 
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DE LIMA – 2648 (RELATOR DAVI AZIM FILHO), WILLY FARIAS 
ALBUQUERQUE – 2916 (RELATOR  DAVI AZIM FILHO), FATIMA EVELINE 
COSTA DO VALE – 3600 (RELATOR  DAVI AZIM FILHO). X – OUTROS 
ASSUNTOS – O presidente Igor Lucena informou que Conselho Regional de 
Economia agora tem cadeira fixa no Contencioso Tributário do Município, está 
em fase de aprovação na sessão legislativa. Temos um balanço positivo para a 
atual gestão no sentido de ganhar espaço para o profissional de economia. Foi 
indicado o professor Roberto Pontes para professor do EAD do Cofecon. 
ENCERRAMENTO: O presidente da Sessão Igor Macedo de Lucena agradeceu 
a presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Glaucineide Oliveira 
Martins, lavrei a presente Ata, que será assinada por mim e pelo presidente da 
Sessão. 

 
 
 
 
____________________________                          ________________________ 
 Igor Macedo de Lucena                                  Glaucineide Oliveira Martins                           
 Presidente da Sessão                                              Secretária da Sessão 
 
 


